

信的力量

【明慧网】我的初中同学何群（化名），信法轮大法好，自从他敬念九字真言后，在他身上发生了很多神奇的事。

眼睛手术后一点也不疼

有一年春季，我接到何群的电话：“亲姐（毕业后他就这样称呼我），我在省城医院住院，明天要做眼睛手术，是糖尿病引起的后遗症。”语气中，听出他的忧虑。我告诉他：“你住院，我也帮不了你什么，但是有句话告诉你，不知你信不信？”何群赶忙说：“亲姐，我是最信你说的话！你快说。”我说：“从现在开始你就在心里诚心敬念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。有时间就念，手术期间念，手术后也念。对你手术、康复都会有好处的。”我又给他讲了念九字真言得福报的事例。他一再谢我，并表示马上敬念。

何群在手术后第七天，又给我打来电话：“亲姐，谢谢你，我好了！那天撂下电话，我就开始在心里敬念九字真言“法轮大法好、真善忍好”。第二天在手术台上，我也念；送回病房，大夫不让躺着，让趴在病房的枕头上，我也念。一个病房里连我有四人都是做了眼睛手术，麻药过劲，他们三位疼的直叫唤，我不多一会儿就睡着了，由趴着变成躺着。他们三个都犯嘀咕：这位老兄怎么不疼啊？第七天拆线，我恢复的最好。大夫说我手术最成功！”

我说：“你不要谢我，应该谢谢大法师父！你今后也经常念，对你有好处。”他说：“我会的。”

“九字真言太神奇了！”

由于何群的户口还在家乡，他需要回家乡医院开慢病诊断书才能在工作城市的医院享受慢病医保持

遇。他以为回家乡县城医院检查、开个诊断书一会儿就完事，所以就买好了当天下午两点的回程车票。没想到开慢病诊断书的人排满了走廊和院子，看样子他今天诊断书开不上了。

何群赶快给几个同学、朋友打电话，人家都说在医院没熟人。情急之下，何群想起了念九字真言，他一边默念，一边在医院操场绕圈走。刚走了两圈半，险些与一人撞上，一抬头，这人说：“群哥，你怎么在这？”何群定睛一看，这不是表弟吗？何群把情况一说，表弟说：“群哥，太巧了，我今天是从这路过，原本没打算进来。你跟我来，检查的大夫是我铁哥们。”表弟把何群领到另外一个房间。不一会儿，那个大夫过来，给何群做了检查，开好慢病诊断书。

过后，何群给我打电话说：“九字真言太神奇了！你知道我当时感动的热泪盈眶啊！”

又一个神奇事

去年春末，何群又通过电话告诉我一件神奇的事。

何群这几年做装潢用的木材生意。有一天，南方来了一个客商，用一辆大挂车来拉木方，用叉车往



上装。客商说，数量忘记了，让何群踩着叉车上货车过数。

过完数，何群从货车顶端往下来时，离地面大约三米高，一脚踩空，摔了下来。当时何群立刻就想：“法轮大法好！真善忍好！”他臀部先着地，被摔的五脏六腑仿佛都挪位了，疼得无法用语言形容。

大家用木板把何群抬到工棚里，找车要把他往医院送。何群一直在默念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，疼痛缓解了点。于是他说：“你们先不要动我，让我躺这缓缓。”他继续默念九字真言。一个多小时过去了，他觉的不那么疼了，后背和腰部还是很疼，但能忍住了。

他被送医院检查，两根肋骨骨折。何群在家休息了一个多月基本就好了，现在全好了。当时要是头先着地，后果不堪设想。

何群感慨的说：“这就是信的力量！”

◇文/大陆大法弟子 心清

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

重庆81岁老太刘桂碧被劫持入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市北碚区 81 岁法轮功学员刘桂碧今年二月因给民众讲法轮功真相被警察绑架，八月二十五日被江北区法院非法判刑一年，十二月五日被劫持到重庆女子监狱迫害。

刘桂碧老人家住重庆市北碚区水土镇万寿桥村，二零二三年二月十六日在北碚区静观镇给民众讲法轮功真相时遭人恶告，她被静观镇派出所警察绑架，并被非法抄家、监视居住。四月十八日，北碚区检察院非法起诉刘桂碧老人，并于四月二十六日将案子移到江北区检察院。五月十九日，江北区检察院将刘桂碧起诉到江北区法院。七月四日刘桂碧遭江北区法院非法庭审，八月三日她被江北区法院监视居住。

八月二十五日，刘桂碧老人被拉去江北区法院所谓重新“开庭”，被非法判刑一年，罚款三千元。八月二十八日，她向中院提起上诉，十一月七日中院非法维持原判。十二月五日，刘桂碧去复兴镇赶场，回家时被警察绑架，她被劫持到重庆女子监狱。在长期骚扰中，刘桂碧的老伴也承受了各种痛苦，卧病在床生活不能自理，于八月二十九日含冤离世。

刘桂碧老人长期遭迫害事实简述

刘桂碧因坚持真、善、忍信仰，长期遭中共人员骚扰，多次被非法抄家、绑架、关押。

二零零零年春季，水土镇政府人员将刘桂碧劫持到药王观洗脑班迫害，后又先后转到滩口洗脑班、水土镇企办公室洗脑班、水土镇敬老院洗脑班迫害。水土镇“610”办公室人员彭义、水土镇派出所教导员王祖信、警察彭降荣等人多次闯到她家非法抄家，不法之徒们抄家时把她家的大门踢烂，还把她强行带到水土镇派出所非法审问。从一九九九年七月至二零零七年，刘桂



碧曾被劫持到北碚拘留所非法拘留七天，被劫持到北碚看守所非法关押一个月，并多次被非法关在水土镇敬老院洗脑班迫害，前后历时近两年。

二零零八年五月九日上午，刘桂碧在水土滩口赶集时遭人恶告被水土镇派出所警察绑架。

二零一六年六月五日上午，当时 74 岁的刘桂碧老人在复兴镇粘贴真相资料时，被警察绑架。她虽被释放，但两天后的中午，警察对她非法抄家，将她绑架到水土派出所，十几小时不给食物，直到晚上九点多钟才把她放回。北碚区公安分局还专门下文给水土派出所，监视她的行动，必须随叫随到。刘桂碧一度被迫离家出走。

二零一六年八月十一日，刘桂碧、田贻凤、胡明文三位法轮功学员被静观镇派出所警察绑架，刘桂碧先被非法关押在北碚区看守所，后被劫持在北碚区党校洗脑班迫害，至十月二十八日才被洗脑班放回家。之后，北碚区公安局国保大队、北碚区检察院把刘桂碧等三位法轮功学员构陷到法院。二零一七年四月二十五日凌晨五点多钟，静观镇派出所杨小勇等三个警察以检查天然气为名，骗刘桂碧的丈夫开门，随后就把刘桂碧绑架到静观镇派出所。杨小勇骗刘桂碧说是把她的案子撤出，要她签字，被刘桂碧拒绝。最后上午九点钟左右静观镇派出所开警车把她送回了家。

二零一八年十月二十四日下午三点多钟，刘桂碧在外面走路时，被水土镇万寿桥驻村警察屠纯鹏和水土派出所三个警察绑架到水土镇派出所。水土镇派出所警察说不关他们的事，不收人。警察又把她拉

复兴镇派出所，之后她被劫持到北碚区看守所，因体检不合格看守所拒收。复兴镇派出所非法关押刘桂碧两天后才放人。北碚区国保大队警察要她十一月七日到法院开庭。刘桂碧一度离家出走。

二零二一年三月十二日中午，复兴镇派出所二男一女警察闯到刘桂碧老人的住所，称北碚区法院给他们打电话，说刘桂碧的案子没有结案。他们把刘桂碧绑架到复兴镇派出所，第二天将她劫持到北碚区看守所。

二零二三年四月十八日，刘桂碧被北碚区检察院非法起诉，二零二三年四月二十六日北碚区检察院将案子移到江北区检察院。江北区法院在七月四日开庭非法庭审刘桂碧老人，八月二十五日对她非法判刑一年。

十二月五日，81 岁高龄的刘桂碧被劫持到重庆女子监狱迫害。

（刘桂碧老人遭迫害更多事实请见《二零二三年八月二十七日大陆综合消息 - 重庆市 81 岁法轮功学员刘桂碧被非法判刑一年》、《重庆法院对八旬老人的荒唐庭审》、《经年多次遭绑架 重庆 81 岁刘桂碧面临非法庭审》）◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇